



# 硬汉为什么被妻子逼着进医院

## 思子心切却羞于启齿 专家:放下面子勇敢一点

“结婚两年了，一直没有小孩，妻子最近对我很有意见。自己脸皮又薄，不好意思去医院看病。”近日，30岁的王先生很迷惑，最后，在妻子的逼迫下走进了医院的检查室。

■记者 张文杰 刘路文 通讯员 苏雄杰

### 【困惑】男人为何不懂看病

30岁的王波结婚两年了，在一家公司做经理，爱情和事业都一番风顺。可就一直没孩子，妻子去医院检查没有发现问题，最后没有办法，被妻子逼到了医院。

《五洲名医堂》朱教授检查后，发现王波是因为前列腺炎的问题而导致的不孕不育。治疗一段时间后，怀上孩子应该是没有问题的。

专家也指出，近年来，我国男科疾病的发病率在逐年上升，并正向低龄化发展。相关临床调查显示：20岁至40岁之间的男性，不少人患有前列腺炎；40岁以上的男性，有相当比例患有生理功能障碍和前列腺增

生；越来越多的男性提早进入更年期。更令人担忧的是，多数男性不愿看男科疾病。

《五洲名医堂》朱教授指出，男人不愿看病与其不懂怎样看病密切相关。不少人都有这样的经历：到医院看病，排队等了两三个小时，好不容易轮到自己，却被医生两三分种打发出来，有的人甚至觉得自己都没把病情说清楚，造成这种情况的原因在于，传统的综合医院将男科笼统的划在泌尿科，导致了许多病人就医的不便。男性对自身疾病的忽略甚至漠视以及男女要共同去一个科室看病的尴尬，导致了诸多男性羞于走进诊室，宝贵的治疗时间被延误。

### 【就诊】记得带检查结果和病历

就医前应准备什么呢？专家提醒，记得带检查结果和病历。如果你之前就有此症状看过别的医生，就要记得把病历和检查结果拿给医生看，让医生知道你之前的诊断结果以及用药情况。

陈述既往病史、药物过敏史。如之前有患过哪些疾病，有没有家族遗传史，千万不要隐瞒，这样不仅利于医生判断病

情，还有利于医生在开药时避开一些禁忌症。此外，对医生讲清楚你对哪些药物过敏也非常重要。

按时复诊。不要以为症状消除了从此万事大吉，最好还是找医生复查一下，以免复发。如果医生明确嘱咐要复诊，一定不要拖延时间。

带上化验报告单。就医前把相关报告单带上，以备医生随时查看，采取进一步的治疗措施。



不懂得怎么看病，也许是男人不愿意去看男科的原因之一。

### 选择专业医院可以少走弯路

提醒

患了男科疾病后选择正规专业医院可以帮你少走弯路。专业医院有什么优势呢？

一是专病专治。专业医院将男科病细分为前列腺疾病、泌尿生殖感染、生理功能障碍、生殖异常等领域，通过细致分科让男性就诊有了明确方向，做到了专病专医专治，有利于一步到位解决各类男科疾病。

二是强大的科研支撑。专业医院设有国内男科学术、临床研究中心和国际男科学术、临床交流中心，常年开展男科学术、临床研究交流，能及时把握和运用国际

男科新技术和成果，确保诊疗水平不断提高。

三是先进的诊疗设备。专业医院引进的前沿男科诊疗设备能快速、精确地检测出各种男科疾病，正确反映患者疾病进展的状态，为临床治疗提供科学依据，有利于专家做出准确的判断和评估，为患者提供合理的个性化诊疗方案。

四是人性化服务。专业医院可满足不同患者的多层次需求，像全程导诊、一医一患一诊室、足时交流、VIP商务病房等都可全面保障男性朋友享受尊贵就医带来的舒适与便捷。

### 如何同医生谈生理功能疾病

支招

专家指出，很多男科疾病如ED（阳痿），一些男性朋友不知如何张口，从而恐惧去医院就诊。下面专家教你如何同医生谈ED病：

有备而来 在去医院之前把要说的几点写在纸上，这样你就能说明病情，以免由于紧张造成讲述不清。

细述症状 详尽地陈述你的症状，这样医生会做出正确的诊断。对有的男性疾病如ED，当您不知如何正确描述切身的症状时，您可以填写ED自测表，并递交医生，医生会根据您的情况做初步诊断。

不懂就问 假使医生的用词过于专业，概念过于冗杂以致你弄不清楚他们的含义时，要讲出来，遇到不明白的问题一定要问清楚。

### 名家汇聚 妙手仁心 慕名而来

五洲名片

据了解，前来长沙五洲泌尿专科医院就诊的男性朋友来自四面八方，许多都是慕名而来，还有些是朋友介绍的。他们之所以选择五洲，是因为其专业医疗技术令人放心，其优质服务让人重拾信心。多年来，医院汇集了大批技术精湛、医德高尚的男科医学名家，正是这些专业人才组成了五洲专业治疗男科疾病的精英团队，他们秉承患者至上，一切以患者为出发点的理念，使众多男性朋友摆脱疾病的困扰，重新绽放健康的笑容。纷至沓来的感谢信，一面面康复患者赠送的锦旗，都在诉说着一个个动人的故事，五洲人的心血和汗水赢得了广大男性朋友的信赖和好评。

长沙男科, 长沙男科医院, 长沙前列腺医院, 长沙五洲医院 - Microsoft Internet Explorer

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H) 后退 搜索 收藏夹 地址 http://www.cswzyy.com/ 转到 链接

# 21世纪，男人的追求是什么？“幸福”

## 导读

“食色性也”，“饮食男女，人之大欲存焉”，在21世纪的今天，大多数人已经不为“饮食”发愁的时候，“男女”的“性福”问题，越来越得到普遍的关注。随着生活水平的提高，“性”福的重要性更为显著。2009年我省首届男性健康调查结果显示，我省男性认为“性”是生活中不可或缺的一部分。但是，只有43.9%的人对自己的性生活感到“满意”，而32.8%的男性表示“一般”，还有23.7%的人表示“不满意”。同时，调查也发现：年龄的增长与“性福”指数成反比，40岁以上的男性，“性福”满意度下滑急剧。这些数据与全国男性健康抽样调查数据相吻合。

## 【事件回放】没有健康，一切都不幸福

生活中，房事无疑是爱情火花碰撞后最美丽灿烂的燃点，更是维系家庭完美秩序的中坚力量。可是受现代社会高强度、快节奏生活方式的影响，男人承受着极大的工作、生活和社会压力，因此身心俱疲，影响“性福”？看似幸福的外表下，其实暗藏着不“性福”、不和谐的隐患。

周女士与先生才结婚两年多，夫妻生活的频率突然锐减，有时丈夫要么说太累了，情绪不高，不想过夫妻生活；要么就故意逃避，晚上应酬到很晚才回家，即便两人亲热了，多半也不尽“性”，经常都是虎头蛇尾。两人因此而争吵不断，家庭面临着破裂的危险。

周女士很无奈，偷偷拨打了湖南生殖泌尿热线0731-85585555咨询。原来，周女士的家庭经济状况一般，结婚时先生按揭买了一套

房，每个月要还很多房贷，经常入不敷出；加之单位人员多，竞争大，升迁无望。因此，他经常感到压力很大，生活态度很悲观，平时也不锻炼，身体素质每况愈下，结果夫妻两人都觉得越来越不“性福”，曾经的甜蜜生活也变得不再幸福了。

## 1 “幸福”与心理

五洲名医堂专家表示：许多正值壮年、健康状况良好的都市人而言，越来越大的心理压力是导致男人不性福的重要原因，致使很多都市男性幸福感不强。如工作、学习紧张，经济压力大，社会人际关系紧张等；同时也有婚姻状况不好，夫妻不和睦，也是影响性福的重要原因。

另外，随着现代生活节奏的加快和竞争意识的增强，工作时间久强度大等会使身体过度疲劳；但为了满足妻子的需要，强打精神行事，其结果草草收场。或者男人把工作的压力与烦恼性生活联系在一起，注意力无法集中，房事就会难以满足。沮丧会使他恐惧性活动，逃避性生活，变得不幸福。偏偏有时男人太在意女人的感受，容易陷入时间长短等问题中而不能自拔，造成紧张、多疑等不良心理因素也是影响性福的主要杀手。

## 2 “幸福”与生活方式

五洲名医堂的专家表示：瞬息万变的社会中，激烈的竞争和淘汰制度迫使白领精英和企业领导们频繁加班、不断的应酬。正是这些不良的生活方式摧残了男性的健康，让男人渐渐走上不“性福”的道路。例如大量饮酒可引起全身血管扩张，易导致勃起困

难，即使勉强勃起也会很快射精，再次勃起机会大为减少。

另外不规律的生活状态，不科学的营养摄入，睡眠不足以及对咖啡、可乐、茶等刺激物的嗜好等等都会干扰性冲动的传导。五洲名医堂的专家指出，由于工作和生活处于长期紧张状态，长期熬夜，导致的慢性疲劳，对性功能的影响是非常复杂的；随着量变的积累，往往会导致严重的质变——由偶然性转变为永久性。

## 3 “幸福”与生殖泌尿疾病

五洲名医堂的专家表示：一些生殖泌尿疾病已经成为阻碍男人“性福”的最大原因。其“性福”感自然会降低。其中，被专家称为“男性健康问题的交叉点”的早泄。虽然本身并不危及生命，但影响男人们的生活质量和身心健康，因为不能正常的完成性生活，导致不育等疾病，从而破坏夫妻和谐等家庭问题。

另外，患有前列腺炎的男性可出现内分泌紊乱，导致不同程度的性功能障碍。所以会有人说前列腺炎是“性福”生活的阻碍剂。由于前列腺炎症的刺激和充血，可引起内分泌紊乱。许多病人出现不同程度的性功能减退而包皮过长则在成年男性当中的发生率也很高，也会影响性功能。造成性功能障碍等疾病。如果不注意生活卫生，会造成包皮垢沉积，引发各种泌尿生殖感染性疾病，而且龟头长年包裹于包皮内；敏感度增强，因而导致早泄、阳痿等性功能障碍，影响“性福”生活的质量。



为了缓解我省看病难看名医更难的社会问题，长沙五洲泌尿专科医院以“提高生活质量，关注大众健康，展现名家风范，把握健康脉搏”为宗旨和“名医坐诊，回报大众”的理念，特开设五洲名医堂。特邀省内以享受国务院特殊津贴的杨教授和全国最有名望的28名国家一级主任医师朱教授为代表的知名专家与五洲医院专家共同坐诊，全心致力于男科、妇科、不孕不育、泌尿系统结石、性保健康复等生殖泌尿疾病的研究和治疗，解决大型综合医院就诊等待时间长、就诊时间短的不足，充分展现综合医院与专科医院的资源共享的特点，以及专科医院专病专治、专人专管、一对一服务的优势。为生殖泌尿疾病患者提供绿色就医通道及全方位、多层面的一站式服务。

为了保证就诊质量，每位专家每天限诊10名患者，患者必须提前预约才能就诊。

专家挂号费：50元。

电话咨询预约：0731-85585555。

网络咨询：www.cswzyy.com